



ПУЛЬС РЕГИОНА

Юннаты совместят полезное с приятным

В природных парках Волгоградской области в эти дни открываются полевые школы для юных натуралистов. Во время занятий в них юннаты не просто получают замечательную возможность отдохнуть на природе...

Плывите мимо

Волгоградская транспортная прокуратура сообщает, что движение вдоль правого берега реки Волги на участках от высоковольтной линии электропередач завода «Красный Октябрь» до причала элеватора и от створа яра Насонич до Ушаковской волжской запрещено.

Дым сигарет с добавкой

Стали известны подробности задержания пенсионерки с героином на режимной территории исправительной колонии № 9 строгого режима. Напомним, что 66-летняя женщина была задержана в мужской колонии при сбыте 0,25 грамма героина.

ЮБИЛЕЙ

В 60 все только начинается

Ректора ВолГУ Олега Иншакова поздравили с юбилеем первые лица города и области

Екатерина Дмитриева. В прошедшие выходные в ВолГУ зарипа атмосфера праздника. Экзамены, зачеты, научные дискуссии на день уступили место легкой музыке, беспечным улыбкам, словам признательности. Поздравить уважаемого ректора пришли как студенты, так и коллеги, оппоненты, представители власти.

Как отметил глава региона, юбиляра отличают удивительные умение одновременно учиться в вузах, заниматься наукой и быть влиятельным общественным деятелем, принимать личное участие в разработке всех стратегически важных документов, определяющих развитие Волгограда и области.

Сергей Боженов пожелал юбиляру ярких насыщенных трудовых будней, новых свершений в науке, творческих удач, доброго здоровья, счастья, благополучия.

Студенты поздравили любимому ректору красочную акцию «В моем сердце — частичка ВолГУ». Затем гости в восхищенном следили за участниками шоу дельтапланеристов, которые выполняли в воздухе захватывающие дух фигуры, подолгу пара перед университетом.

ФОРУМ

Инновационная еда

Волгоградские ученые обсудили новые технологии в пищевой индустрии

Ольга Иванова

Более 200 молодых ученых и практиков сельхозпроизводства приехали в Волгоград, чтобы поделиться своими достижениями в пищевой индустрии. В Волгоградском государственном техническом университете прошла Междугородная научно-практическая конференция на тему «Пути интенсификации производства и переработки сельскохозяйственной продукции в современных условиях».

В работе форума, организованного ГНУ «Поволжский НИИ производства и переработки мясомолочной продукции Россельхозакадемии» и ВолГУ, приняли участие ведущие ученые, специалисты мясной, молочной, кондитерской, ликероводочной, пивобезалкогольной, крахмальной и других отраслей пищевой индустрии.

Десятки производителей и ученых представили не только теоретические доклады, но и предложили продегустировать свои инновационные продукты.

По словам Ольги Ивановой, «вкус инноваций» смог каждый посетитель этого масштабного мероприятия — десятки производителей и ученых представили не только теоретические доклады, но и предложили продегустировать свои инновационные продукты. Что это было — вкуснейший мармелад из молочной сырокопости с цветочным ароматом, экологически чистые масла расторопши и льна, произведенные в Урюпинске, необычные мясные чипсы и многое-многое другое.

Участники форума надеются, что благодаря работе таких конференций инновации получат более широкое распространение, обеспечат устойчи-



Аппетитности и румяности выпечке добавят новые технологии

чивое развитие сельхозпроизводства и продовольственную безопасность страны. Конференция имеет огромное значение для аграрного сектора, так как добьется высокой продуктивности в отрасли растениеводства и животноводства, качественной и конкурентоспособной сельхозпродукции в постоянно меняющихся рыночных условиях можно только непрерывно совершенствуя технологии.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

К больницам с особым подходом

Начало на 1-й стр.

Сравнивать мне не с чем, но по всему видно, что больница хорошая, — говорит она. Потому что ребенка сложннко. Тем более что вес набирает мы уже начали. Её соседка по палате Юлия Приставская родила раньше срока и тоже настроена оптимистично: — Сейчас Аксиныя весит 1,6 кг, а родилась 1,15, хотя лежим здесь всего неделю. Слава Богу, вес набираем! Больница эта очень хорошая — оборудованная, врачи, отношение персонала, питание. Все радуу.



Современные новозы помогают акушерам выхаживать новорожденных с минимальным весом

Если патологии выявлены в столь раннем возрасте, то их проще вылечить и человек вступает во взрослую жизнь здоровым, способным к рождению полноценного ребенка, — поясняет главный врач Светлана Емельянова. — Детская областная клиническая больница является одним из лидеров по внедрению программы модернизации, — комментирует Владимир Шкарин, министр здравоохранения Волгоградской области.

Прогресс в развитии медицинской помощи заключается в росте информатизации — в ноябре-декабре здесь будут созданы локальные сети, которые облегчат труд врачей и сократят очереди. Информатизация — слово не всем понятное, но то, что за ним стоит, оценит каждый. Например, сейчас, чтобы записаться на прием, необходимо или прийти лично, или дозвониться в регистратуру, пробиваясь через звонки сотен таких же страждущих. На смену этой схеме вскоре должна прийти электронная запись, которая станет ключом свежего воздуха и для врачей, и для пациентов. Еще одним новше-

ством станет персонифицированный учет оказания медицинских услуг, ведение электронных медицинских карт, обучение телемедицинскими данными и электронный документооборот. Эти меры позволят сократить очереди в учреждениях здравоохранения, свести к минимуму затраты на ведение документации. — Сейчас программа модернизации здравоохранения активно реализуется, — резюмирует Владимир Шкарин. — Работа идет полным ходом не только в детской клинической больнице, но и в других учреждениях. Сложности, конечно, возникают, но они преодолимы. В этом году мы закроем все вопросы по материально-техническому оснащению, и останется лишь реализовать выполнение стандартов.

НА СЛУХУ

Светлоярцы простились с Крутовым

На похороны главы Светлоярского района пришло более двух тысяч человек

Елена Данилина

В минувшее воскресенье в Светлом Яре состоялся похороны главы Светлоярского района Николая Крутова, расстрелянного прямо в рабочем кабинете.

Напомним, трагедия произошла 29 июня. Николай Крутов был расстрелян около пяти часов вечера в собственном кабинете. Чинувший уже собрался уходить домой, когда к нему неожиданно ворвался 63-летний местный житель Асламбек Ваганов. Как уточняет исполняющий обязанности руководителя отдела СУ СКР РФ по Волгоградской области Павел Калегин, «Ваганов выстрелил в Крутова из пистолета ПМ. Пять ранений пришлось на голову и грудь, глава скончался на месте. В этот же день Ваганов обратился в следственный отдел по Светлоярскому району и признался, что совершил убийство в связи с личными длительными неприязненными отношениями с потерпевшим. На месте преступления проводятся неотложные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного престу-

рукательства ему досталось тяжелое наследие — он сумел объединить общественность, депутатов для решения насущных проблем — это и газификация, и строительство, и открытие новых мест в детсадах, и многое другое. Для всех, кто с ним работал, его убийство стало настоящим шоком и личной трагедией».

Специалист администрации Райгородского сельского поселения Светлана Колосова поделилась с корреспондентом «Волгоградской правды»: «Ранее Николай Владимирович был главой Райгородского сельского поселения, когда он в район избрался. Такой отзывчивый был человек, за любое дело брался, простых людей защищал, а всяким людям смело отпор давал! Переселение быт из ветхого и аварийного жилья, установка санитарных баков, ремонт отопления — это все его начинания. Все наши сотрудники ездят

ПРОВЕРКИ

Вертолеты «летали» без заземления

Начало на 1-й стр.

В пресс-службе прокуратуры Волгоградской области уточнили, какие именно нарушения были установлены. Так, например, внутри площадки аттракциона «Вертолеты» на асфальтовом покрытии имеются выбоины и углубления от прежних конструкций, которые могут стать причиной травм детей. Не произведено заземление электрооборудования всей конструкции аттракциона «Вертолеты»; соединяющий кабель проложен поверх асфальтового покрытия площадки аттракциона. На cabinaх вертолетов с наружной стороны выступающие концы болтовых соединений не защищены, что также является травмоопасным.

По результатам проверки прокуратурой Центрального района в отношении директора МБУК «Отдых-Центр» возбуждены административные производства, предусмотренные ст. 9.11 КоАП РФ (нарушение правил эксплуатации энергопотребляющих устройств) и ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ (нарушение требований технических регламентов), а также внесено представление об устранении выявленных нарушений. Ход устранения нарушений взят прокуратурой Центрального района на контроль. Как сообщили в прокуратуре области за несколько часов до сдачи номера в печать, руководством «Отдых-Центра» активно ввязалось за «работу над ошибками». По словам Оксаны Черединой, старшего помощника прокуратуры области по взаимодействию со СМИ, порядка 90% установленных нарушений уже устранены, кроме того, на работу приняты электромонтеры, который будет следить за работой аттракционов. Работа над исполнением предписания продолжается.

Не обеспечена безопасность посетителей и на аттракционе «Форсаж», поскольку там нарушена целостность мягкого покрытия спускающих поручней. Кроме того, в ходе проверки выявлены нарушения правил устройства и эксплуатации энергопотребляющих установок детских аттракционов.



Николай Владимирович «все делал от души — и для района, и для народа. И его дела, добрые начинания необходимо продолжить»

Райгородского сельского поселения. На выборах 11 октября 2009 года избиратели муниципального образования доверили ему управление Светлоярским муниципальным районом. Убитого остались две дочери: старшая — студентка Волгоградского сельскохозяйственного университета, младшая — выпускница школы.